

**Boconád Községi Önkormányzat képviselő-testületének**  
**2023. szeptember 25. napján**  
**16.00 –kor megtartott képviselő testületi ülése**

**Hozott döntések:**

<b>Határozat száma</b>	<b>Tárgy</b>
43/2023.(IX.25.) önkormányzati határozat	Boconád község 2022. évi közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló beszámolójának elfogadásáról
44/2023.(IX.25.) önkormányzati határozat	A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról
45/2023.(IX.25.) önkormányzati határozat	A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerre vonatkozó szabályzat elfogadásáról
46/2023.(IX.25.) önkormányzati határozat	A védőnői feladatellátást szolgáló ingatlanra vonatkozó megállapodás jóváhagyásáról

**Melléletek:** jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Boconád Községi Önkormányzat 2023. szeptember 25. napján 16.00-kor Polgármesteri Hivatal Tanácskozótermében megtartott munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésről.

### **Jelen vannak:**

Kis István	polgármester
Dobi László János	alpolgármester
Dr. Almádi József	képviselő
Gondáné Falcsik O. Mónika	képviselő
Kis István	képviselő
Vastag László Istvánné	képviselő

### **Meghívottak, megjelentek**

Dr. Holló Ágnes	aljegyző
Somodiné Tóth Barbara	jegyzőkönyvvezető
Oláh Tamás	rendőrkapitány

### **Kis István polgármester:**

Köszönti a megjelenteket és a meghívottakat Boconád Községi Önkormányzat képviselő-testületének ülésén. Megállapítja, hogy a 7 fő képviselőből 5 fő jelen van, Vastag László Istvánné és Kovács Ferenc képviselők távol maradt. Megállapítja, hogy a képviselő testület határozatképes. Jegyzőkönyvvezetésre Somodiné Tóth Barbarát kéri fel.

A képviselő testület a napirendi pontokat és a jegyzőkönyvvezető személyét 5 igen szavazattal elfogadta.

### **Napirendi pont:**

1. Beszámoló Boconád község 2022. évi közbiztonsági helyzetéről
2. Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásra vonatkozóan
3. Előterjesztés a Védőnői Szolgálatra vonatkozó megállapodás tárgyában
4. Egyéb ügyek, indítványok

### **1. napirendi pont: Beszámoló Boconád község 2022. évi közbiztonsági helyzetéről:**

#### **Kis István polgármester:**

Köszönti a testületi ülésen Oláh Tamás rendőrkapitány urat, a Hevesi Rendőrkapitányság vezetőjét és megkérdezi, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni a kiküldött írásos beszámolót.

#### **Oláh Tamás rendőrkapitány:**

Szóbeli kiegészítést nem szeretnék tenni, inkább egy interaktív beszélgetést folytatni. Szívesen válaszolok a feltett kérdésekre. Azt tudni kell, hogy ez a beszámoló a 2022. évről készült. Az is látszik, hogy a statisztikánk nem az adott évben elkövetett, hanem az adott évben befejezett és lezárt bűncselekményeket mutatják. Azért az jól látszik, hogy 2021-es évhez képest markáns

csökkenés van, és ezek a bűncselekmények sem olyan horderejűek, hogy azok a lakosság biztonságérzetét nagy mértékben befolyásolják. A mai gazdasági helyzet rettentően hátrányosan érint minket is, mind az energia, mind a gépjárművek fenntartása, mind a személyi juttatások nagy költséggel járnak.

Elmondhatom, hogy Boconád egy olyan település, amivel a magam részéről ki vagyok békülve. Sajnos a Hevesi Rendőrkapitányság területén nem sok ilyen település van, ahol ennyire kevés a tennivalója a rendőrségnek, mint itt. Szeretném elmondani, hogy a Hevesi Rendőrkapitányság Heves Vármegye legjobban feltöltött rendőrkapitánysága. A kapitányság rendszersített létszáma 101 fő, a feltöltöttség kb. 97 fő. Elmondhatom, hogy kollégáimmal együtt azon vagyunk, hogy minél jobban és hatékonyabban gördítsük fel a bűncselekményeket, bár az nem várható el, hogy a nap 24 órájában jelen legyünk a településeken. Sok a kábítószer hatása alatt elkövetett szabálysértés, és számos olyan eset is van, ahol a lakos saját maga hibájából kerül olyan helyzetbe, ahol már indokolt a rendőri tevékenység.

Ha van kérdés szívesen válaszolok rá.

*Vastag László Istvánné 16.20 perckor megérkezett a testületi ülésre.*

### **Kis István polgármester:**

Nagyon jól látjuk, hogy milyen problémákkal küszködik a rendőrség. Először is szeretném megköszönni az eddig végzett tevékenységet. Számunkra megnyugtató, hogy Boconádon nyugodtan lehet élni, mert csekély annak a valószínűsége, hogy sérelmünkre bűncselekményt követnek el.

Megkérem kapitány urat, hogy tolmácsolja az állomány felé a köszönetünket, és a lehetőségünkhöz képest megpróbálunk segíteni. Az viszont nagyon elszomorító, hogy a rendőrség is ilyen költségvetési problémákkal küszködik. Folyton azt hallani, hogy költséghatékonyan kell működni, takarékoskodni kell, de hogy lehet takarékoskodni a rendőrségen is, hiszen ha bejelentés van, akkor menni kell. Ezt kilométerrel jár, ez órákat vesz igénybe, a rendőrnek túlóra nincs vagy nagyon minimális. Nem várhatunk el az állománytól minőségi munkát úgy, hogy közben a külső körülmények nagy mértékben romlanak.

### **Oláh Tamás rendőrkapitány:**

Nem szoktam panaszkodni, hiszen a rendőrség nem egy panaszkodós testület. Van az országban több olyan rendőrkapitányság, ahol ugyan ennyi fővel dolgoznak és nem hatékonyabban, mint mi. Boconád is a Tarnamentéhez tartozik, amivel terveink vannak. Megpróbáljuk növelni a KMB csoport létszámát további 3 fő további KMB-sel. Azt még ki kell találni, hogy honnan szerzünk erre embert, mert ezt a 3 főt valahonnan el kell venni, hiszen plusz létszámra már nincs keret. Az elmondható, hogy a Hevesi Rendőrkapitányság egyik leggyengébb pontja a Tarnamente.

### **Kis István polgármester:**

Hál istennek, sokat látom a rendőrt, igaz ennek az az oka, hogy kértem tőle egy fényképet. Ez most egy irónia volt, mivel sajnos nem sokat találkozok a KMB-sel Bakó Gergővel. Tudom, hogy Ő egy nagyszerű és egy felkészült rendőr. Kapitány Úrral sokat egyeztetünk a KMB-s személyéről. Megnyugtató, hogy az egyik legjobb rendőrt küldi ide. Van még egy másik jó rendőr is, ő a mi kisleányunk szülöttje, őt is nagyon szívesen fogadtuk volna. A mostani KMB-s rendőrrel is elégedettek vagyunk, jó munkát végez, egyetlen bajom van vele, hogy nagyon keveset tartózkodik a településen, de ez örök probléma. Elmondható, hogy mi itt Boconádon

szerencsések vagyunk, hiszen több rendőr is a településen lakik és megnyugtató, hogy szolgálaton kívül is segítenek, ha szükséges.

**Dobi László János alpolgármester:**

Én azt gondolom, hogy nagyon jó dolog az, hogy ilyen jó helyen lakunk, ahol ennyire biztonságosan lehet élni, mivel kevés bűncselekmény történik. A környező településekről sajnos sok rosszat lehet hallani. Elmondható, hogy ez a mai helyzet nem a rendőrök munkáját segíti, és ez súlyos probléma. Mindenhol az emberi jogokról lehet hallani emberi kötelességről nem.

**Kis István polgármester:**

Én még szeretnék visszautalni az állomány feltöltöttségére. Nagyon jó dolog az, hogy ennyi rendőr van, de én úgy látom, hogy egyre jobban kezd hígulni az állomány. Én azt szeretném kérni kapitány úrtól, hogy próbálják megtartani azokat az embereket, akiben még él a hivatás tudat.

Van-e még kérdés, hozzászólás, javaslat?

*Kérdés, hozzászólás a képviselő- testület részéről nem érkezett.*

Szavazásra teszi fel, aki a 2022. évi közbiztonsági beszámolót elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő- testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**43/2023.(IX.25.) önkormányzati határozat**

Boconád község 2022. évi közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló beszámolójának elfogadásáról

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Hevesi Rendőrkapitányság Boconád község 2022. évi közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló beszámolóját megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Hevesi Rendőrkapitányság Boconád község 2022. évi közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

*Oláh Tamás rendőrkapitány úr 16.35 perckor távozott a testületi ülésről*

**2. napirendi pont: Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásra vonatkozóan:**

**Kis István polgármester:**

Én javaslom, hogy továbbra is csatlakozzunk, azokkal a változtatásokkal, ami az anyagban kiment.

Van-e szóbeli kiegészítés?

*Szóbeli kiegészítés nem volt.*

Van-e kérdés, hozzászólás, javaslat?

*Kérdés, hozzászólás a képviselő- testület részéről nem érkezett.*

Szavazásra teszi fel, aki a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez 2024. évi fordulójához való csatlakozást elfogadja, az kézfeltartással jelezze:

*( szavazás)*

A képviselő- testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**44/2023.(IX.25.) önkormányzati határozat**

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról

Boconád Községi Önkormányzat képviselő – testülete megtárgyalta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásra vonatkozó előterjesztést, és az alábbiak szerint döntött:

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójához.

Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és az önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését az EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Csatlakozási nyilatkozat aláírására.

Határidő: 2023. szeptember 29., illetve folyamatos

Felelős: polgármester

**Kis István polgármester:**

Javaslom a Bursa Szabályzat módosítását az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megkérdezi, van-e más javaslat, kérdés, hozzászólás a szabályzattal kapcsolatban?

*Kérdés, javaslat, hozzászólás nem volt.*

Szavazásra teszi fel, aki A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerre vonatkozó szabályzat módosítását az előterjesztés szerint elfogadja, az kézfeltartással jelezze:

( szavazás)

A képviselő- testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**45/2023.(IX.25.) önkormányzati határozat**

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerre vonatkozó szabályzat elfogadásáról

Boconád Községi Önkormányzat képviselő – testülete megtárgyalta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer elbírálásának helyi szabályairól szóló szabályzat felülvizsgálatát, és az alábbiak szerint döntött:

Boconád Községi Önkormányzat képviselő – testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer elbírálásának helyi szabályairól szóló szabályzatot a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, aljegyző

### 3. napirendi pont: Előterjesztés a Védőnői Szolgálatra vonatkozó megállapodás tárgyában:

**Kis István polgármester:**

Ennek van egy előzménye, amit már jeleztem a képviselő- testület felé, hogy több tarnamenti település vezetőivel egyeztettem, nem fogadtuk el az első megállapodás tervezetét. Közben volt egy egyeztető tárgyalás a Markhot Ferenc Kórház főigazgatójával, aki próbált bennünket meggyőzni arról, hogy ez komoly feladatot ró az Önkormányzatokra. Mi azt a vezérlő elvet követtük, hogy ezt a feladat ellátást elvették tőlünk, a normatívát elvették tőlünk, akkor miért róna ránk nagy feladatot.

A tárgyalás során az álláspontok nem közeledtek egymáshoz és azért, hogy ez a feladat el legyen látva, arra a kompromisszumra jutottunk, hogy alá írunk egy ideiglenes szerződést, ami 2023. december 31.-ig szól, és addig kidolgozzák azt a szerződés tervezetét, amit az önkormányzatok el tudnak fogadni.

Felvettem, hogy vannak olyan megyék, ahol a kórház úgy vette át a védőnői feladatok ellátását, hogy teljes egészében finanszírozza a védőnői szolgálat működését. Nem értettem, hogy ez nálunk miért nem lehet így. A főigazgató úr érdemi választ nem tudott adni, ami biztos, hogy ezt a 30.000 Ft-ot havonta megkapjuk. Az én számításom szerint nekünk ez az összeg egyelőre elég ahhoz, hogy kijöjjünk a költségek kifizetésével.

Van-e kérdés, hozzászólás, javaslat?

*Kérdés, hozzászólás a képviselő- testület részéről nem érkezett.*

Szavazásra teszi fel, aki a Védőnői Szolgálatra vonatkozó megállapodása tárgyában tett előterjesztést elfogadja, az kézfeltartással jelezz:

( szavazás)

A képviselő- testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

#### **46/2023.(IX.25.) önkormányzati határozat**

A védőnői feladatellátást szolgáló ingatlanra vonatkozó megállapodás jóváhagyásáról

Boconád Községi Önkormányzat képviselő – testülete megtárgyalta a Heves Vármegyei Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézettel a védőnői feladatellátást szolgáló ingatlanra vonatkozó megállapodást, és az alábbiak szerint döntött:

Boconád Községi Önkormányzat képviselő – testülete a Heves Vármegyei Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézettel a védőnői feladatellátást szolgáló ingatlanra vonatkozó megállapodást a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, aljegyző

#### **4. napirendi pont: Egyéb ügyek, indítványok**

##### **Kis István polgármester:**

Szeretném tájékoztatni a képviselő- testületet, hogy a kastély vonatkozásában a támogatói szerződés aláírásra került, megkaptuk a Támogatói okiratot és ami a legjobb, hogy a pénz is megérkezett.

A szerződés ezennel hatályba lép, a munkaterület átadás-átvétele a csütörtöki napon fog megtörténni.

A Magyar Falu Programba beadott útfelújítási pályázat is elbírálásra került, amit az irányító hatóság támogatott. Így ezen pályázat keretein belül fel tudjuk újítani a Kiss utcát.

Talán e hónap végén, vagy a jövő hónap elején a TOP Plusz is meglesz, és akkor a maradék utcákat is fel fogjuk tudni újítani.

Szeretném tájékoztatni a képviselő- testületet, hogy egyre több panasz érkezik az orvosi rendelés kapcsán.

Sokan panaszkodnak, hogy a rendelési idő nincs betartva. Az orvosi rendelés ideje nem igazodik a gyógyszerár nyitva tartásához, és az azért elmondható, hogy a gyógyszerár a kiírásnak megfelelően tart nyitva.

Október 01-től az ügyeleti ellátás megváltozik, a mentőszolgálat fogja ellátni ezt a feladatot. Ehhez kapcsolódóan működött eddig a Dél Hevesi Ügyelet Kft. A múlt héten volt kistérségi ülés, ahol úgy döntöttünk, hogy ezt a Kft-t megszüntetjük, mivel a feladata megszűnt, így felesleges fenttartani. A Kft tulajdonában lévő egészségügyi ellátást elősegítő eszközök, illetve a dolgozók kényelmét szolgáló eszközöket a hevesiek beárazták, ehhez képest a mentőszolgálat harmad áron kívánja megvenni. Voltunk egy páran, akik azt javasoltuk, hogy egy közép árat határozzanak meg, de ezt a többség leszavazta, így a mentőszolgálat árajánlata lett elfogadva.

Sajnos nagyon aggasztó az iskola helyzete, nagyon kevés a gyerek. Nem tudom, hogy az elmúlt időszakban volt e ilyen kevés gyerek valamikor.

##### **Vastag László Istvánné képviselő:**

Mióta én itt tanítok azóta nem volt ilyen kevés a tanulói létszám. Ráadásul ezeknek a gyerekeknek a többsége nem itteni, hanem bejáró.

Ha már polgármester úr felvetette az iskola helyzetét, lenne egy kérdésem. Sem én, sem az iskolában dolgozó kollégák nem értik és egyben nehezményezik azt, hogy az itteni iskola tanárainak a bére alul marad a székhely intézményben dolgozó kollégák bérével. Ennek a bérkülönségnek az oka az, hogy Heves hátrányos helyzetű település. Nem értjük, hogy miért település szinten kell nézni a hátrányos helyzetet, miért nem intézmény szinten.

A kérdésem az lenne, hogy a Polgármester úr tud-e ezzel kapcsolatban valamit, hogy ez a besorolás mi alapján történik?

##### **Kis István polgármester:**

Az erre vonatkozó szabályozást nem ismerem, annyit tudok segíteni, hogy megkérdezem Országgyűlési képviselő urat, hogy mi alapján történnek ezek a besorolások, illetve tud-e ezzel kapcsolatban bővebb információt adni.



Van-e még kérdés, hozzászólás, javaslat?


*Több kérdés, hozzászólás, bejelenteni való a képviselő- testület részéről nem érkezett.*

A polgármester 17 óra 20 perckor a testületi ülést bezárta.

k.m.f

  
Kis István  
polgármester



  
Vargáné Tóth Márta jegyző nevében és megbízásából:  
Dr. Holló Ágnes aljegyző

